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COMUNICATO UFFICIALE N.14 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 28/29-1-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
DRAGO ALESSANDRO (TMB MONSELICE PD) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
BELLINI ALBERTO (MEDICAL CENTER POTENZA) squalifica per due giornate perché al 
termine della gara, sferrava un calcio al seggiolone arbitrale e rivolgeva ripetutamente 
gesti offensivi all’indirizzo del pubblico locale, (4 penalità). 
GRADI CESARE (LAURETANA BIELLA VOLLEY) squalifica per due giornate perché al 
termine della gara, rivolgeva ripetutamente una frase ingiuriosa all’indirizzo del 1°arbitro, 
(4 penalità). 
ORO LUCIO ANTONIO (AUGUSTA ASS. CAGLIARI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
GRIBOV ANDREJ (MEDICAL CENTER POTENZA) 
CAVACCINI DOMENICO (MEDICAL CENTER POTENZA) 
 
AMMONITI 
MARCHETTI MAURO (GOLDEN PLAST. POTENT.MC) 
MICONI ALBERTO (COMER V.IGLESIAS CA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
COMER V.IGLESIAS CA – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CIESSE VOLLEY BROLO ME – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina, plurirecidiva. 
MEDICAL CENTER POTENZA – Multa di € 40,00 perché a fine gara uno spettatore al 
seguito rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo della coppia arbitrale. 
CEC PALL.CARPI MO – Multa di € 40,00 per inadeguatezza del seggiolone arbitrale, privo 
di protezioni. 
 
 

Affisso in Roma il 2 febbraio 2012 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


